

NATURSTEIN-SANITÄR / naturalstone sanitary-equipment

grüne Preise / green prices:

Ware ist in der Regel lagernd / Item normally available in stock

rote Preise / red prices:

Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / Item not available, please request time of delivery

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

a.A. = auf Anfrage

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. Order-Code	Beschreibung Description	Größe in cm Size in inch	Gewicht Weight	Material Material	Preis+Steuer Price+Tax	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	---------------------------	-----------------------------	-----------------------------	-------------------	----------------------	---------------------------	-----------------------------------

ACCESSOIRES aus echtem Marmor / ACCESSORIES made from solid marble

Marmor Grey

MA-1.01 Marmor-Seifenschale
allseitig fein geschliffen/poliert
mit Abflußlöchern
Standfläche gesägt

15 x 10 x 2 cm ca. 0,6 kg

Marmor/Marble	Preis	Preis
Cream	21,00 €	24,99 €
Grey	21,00 €	24,99 €
Yellow	21,00 €	24,99 €
Red	21,00 €	24,99 €
Black	21,00 €	24,99 €

MA-1.01 Marble soap dish
all-over finely
honed/polished, with holes
for wateroutlet, bottom sawn

6" x 4" x 3/4" approx.
1,2 lbs

Onyx/Onyx	Preis	Preis
Honey	29,00 €	34,51 €



Marmor Red

MA-1.02 Marmor-Seifenschale
allseitig fein geschliffen/poliert
mit Abflußlöchern
Standfläche gesägt

13 x 9 x 1.8 cm ca. 0,3 kg

Marmor/Marble	Preis	Preis
Cream	18,00 €	21,42 €
Grey	18,00 €	21,42 €
Yellow	18,00 €	21,42 €
Red	18,00 €	21,42 €
Black	18,00 €	21,42 €

MA-1.02 Marble soap dish
all-over finely
honed/polished, with holes
for wateroutlet, bottom sawn

5" x 3 1/2" x 1" approx.
0,6 lbs

Onyx/Onyx	Preis	Preis
Honey	23,00 €	27,37 €

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*

grüne Preise / green prices:

rote Preise / red prices:

Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*

Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Marmor Grey

Marmorschale
allseitig fein geschliffen/poliert
mit Abflußlöchern
Standfläche gesägt

DuM: 17 x 6 cm ca. 1 kg

Marmor/*Marble*

Cream	35,00 €	41,65 €
Grey	35,00 €	41,65 €
Yellow	35,00 €	41,65 €
Red	35,00 €	41,65 €
Black	35,00 €	41,65 €

MA-1.04

*marble bowl
all-over finely
honed/polished, with holes
for wateroutlet, bottom sawn*

*dia: 6 3/4" x 2 3/8" approx.
2,2 lbs*

Onyx/*Onyx*

Honey	45,00 €	53,55 €
-------	---------	---------



Marmor Grey

MA-1.05 Marmorschatulle
mit Deckel
allseitig fein geschliffen/poliert
mit Abflußlöchern
Standfläche gesägt

DuM: 13 x 9 cm ca. 1,5 kg

Marmor/*Marble*

Cream	30,00 €	35,70 €
Grey	30,00 €	35,70 €
Yellow	30,00 €	35,70 €
Red	30,00 €	35,70 €
Black	30,00 €	35,70 €

MA-1.05

*Marble bowl with cover
all-over finely
honed/polished, with holes
for wateroutlet, bottom sawn*

*5 1/8" x 3 1/2" approx.
3,3 lbs*

Onyx/*Onyx*

Honey	40,00 €	47,60 €
-------	---------	---------

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*

grüne Preise / *green prices:*

rote Preise / *red prices:*

Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*



Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
 <p>Marmor Grey</p>	MA-1.06	Marmorschale allseitig fein geschliffen/poliert Standfläche gesägt	Durchmesser 11 cm Höhe = 6 cm	ca. 1 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	16,00 €	19,04 €
					Grey	16,00 €	19,04 €
					Yellow	16,00 €	19,04 €
					Red	16,00 €	19,04 €
					Black	16,00 €	19,04 €
	MA-1.06	<i>marble bowl all-over finely honed/polished, with holes for wateroutlet, bottom sawn</i>	<i>dia: 4 1/4" height 2 1/2"</i>	<i>approx. 2,2 lbs</i>	Onyx/ <i>Onyx</i>		
					Honey	24,00 €	28,56 €
 <p>Marmor Creme</p>	MA-1.10	Kerzenhalter aus Marmor im 3er Set, rund gedreht unterer Teil fein rilliert oberer Teil und Rand fein geschliffen/poliert	Durchmesser ca. 6 cm Höhen: 6 - 9 - 12 cm	ca. 2 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	30,00 €	35,70 €
					Grey	30,00 €	35,70 €
					Yellow	30,00 €	35,70 €
					Red	30,00 €	35,70 €
					Black	30,00 €	35,70 €
	MA-1.10	<i>Marble candle holder set with 3 pieces lower part bush-hammered upper part and edge fine honed/polished</i>	<i>diameter approx.2 1/4" heights: 2 1/4" - 3 1/2" and 4 3/4"</i>	<i>approx. 4,4 lbs</i>	Onyx/ <i>Onyx</i>		
					Honey	39,00 €	46,41 €

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*


grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
	MA-1.30	5-teiliges Badezimmer-Set aus massivem Marmor bestehend aus: Tablett, Seifenspender, Zahnbürstenhalter, Zahnputzbecher und Kosmetikbecher mit Deckel allseitig poliert Standflächen gesägt	Verpackung 30 x 20 cm H = 25 cm	ca. 4,5 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	116,00 €	138,04 €
					Grey	116,00 €	138,04 €
					Yellow	116,00 €	138,04 €
					Red	116,00 €	138,04 €
					Black	116,00 €	138,04 €
Onyx/ <i>Onyx</i>							
					Honey	159,00 €	189,21 €

Onyx Honey

MA-1.30 *Marble bathroom set*
5-piece consisting of: tray,
toothbrushholder, tumbler,
cosmetic box with lid,
soap dispenser,
all-over finely honed/polished
bottom sawn

Packiging approx.
12" x 8" 10 lbs
height 10"



Onyx Honey

MA-1.31	Marmortablett aus echtem Marmor innen, Rand und alle 4 Seiten poliert, Standflächen gesägt	26 x 16 Höhe = 4 cm	ca. 1,7 kg	Marmor/ <i>Marble</i>			
				Cream	23,00 €	27,37 €	
				Grey	23,00 €	27,37 €	
				Yellow	23,00 €	27,37 €	
				Red	23,00 €	27,37 €	
				Black	23,00 €	27,37 €	
Onyx/ <i>Onyx</i>							
					Honey	30,00 €	35,70 €

MA-1.31 *Marble-Tray*
made from solid marble,
all-over finely honed/polished
bottom sawn

10" x 6 1/4" approx.
height = 1 1/2" 3,7 lbs

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000
Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen
Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und
gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf
vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer
geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zusätzlich Verpackungs- und
Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment***BÄUMLER**
Naturstein erleben!grüne Preise / *green prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*rote Preise / *red prices:*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery***Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!****a.A. = auf Anfrage***please indicate order code, size and requested material with every order!!!**a.A. = to request*

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Marmor Creme

MA-1.33	Marmorschatulle ohne Deckel allseitig fein geschliffen/poliert mit Gravur Standfläche gesägt	26 x 14 x 5 cm	ca. 2 kg	Marmor/ <i>Marble</i>	Creme	46,00 €	54,74 €
MA-1.33	Marble bowl without cover all-over finely honed/polished, with engraving, bottom sawn	10 1/4" x 5 1/2" x 2"	approx. 4,4 lbs				

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*


grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!


please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
	MA-1.34	Zahnputzbecher aus echtem Marmor allseitig fein geschliffen/poliert Standfläche gesägt	DuM: 7.5 cm Höhe 10 cm	ca. 0,7 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	16,00 €	19,04 €
					Grey	16,00 €	19,04 €
					Yellow	16,00 €	19,04 €
					Red	16,00 €	19,04 €
	Black	16,00 €	19,04 €				
	MA-1.34	<i>tumbler made from solid marble, all-over finely honed/polished bottom sawn</i>	<i>dia: 3" height: 4"</i>	<i>approx. 1,5 lbs</i>	Onyx/ <i>Onyx</i>		
					Honey	21,00 €	24,99 €

Onyx Honey

	MA-1.35	Zahnbürstenhalter aus echtem Marmor innen, Rand und alle 4 Seiten poliert Standfläche gesägt	Durchmesser 7,5 cm Höhe 11 cm	ca. 0,8 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	19,00 €	22,61 €
					Grey	19,00 €	22,61 €
					Yellow	19,00 €	22,61 €
					Red	19,00 €	22,61 €
	Black	19,00 €	22,61 €				
	MA-1.35	<i>Toothbrush-holder made from solid marble, all-over finely honed/polished bottom sawn</i>	<i>dia: 3" height: 4 1/4"</i>	<i>approx. 1,8 lbs</i>	Onyx/ <i>Onyx</i>		
					Honey	24,00 €	28,56 €

Onyx Honey

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery***Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!***please indicate order code, size and requested material with every order!!!*

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Onyx Honey

MA-1.36	Seifenspender aus echtem Marmor allseitig poliert Standfläche gesägt	Durchmesser 7,5 cm Höhe 17 cm	ca. 1,2 kg
---------	---	-------------------------------------	------------

Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
Marmor/ <i>Marble</i>		
Cream	39,00 €	46,41 €
Grey	39,00 €	46,41 €
Yellow	39,00 €	46,41 €
Red	39,00 €	46,41 €
Black	39,00 €	46,41 €
Onyx/ <i>Onyx</i>		
Honey	46,00 €	54,74 €

MA-1.36	<i>Soap dispenser made from solid marble, all-over finely honed/polished bottom sawn</i>	<i>dia: 3" height: 6 3/4"</i>	<i>approx. 2,7 lbs</i>
---------	--	-----------------------------------	----------------------------

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*

grüne Preise / *green prices:*

rote Preise / *red prices:*

Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*


Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
	MA-1.37	Wattestäbchen-Dose mit Deckel aus echtem Marmor allseitig poliert Standfläche gesägt	Durchmesser 7,5 cm Höhe 12 cm	ca. 0,8 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	19,00 €	22,61 €
					Grey	19,00 €	22,61 €
					Yellow	19,00 €	22,61 €
					Red	19,00 €	22,61 €
					Black	19,00 €	22,61 €
		Onyx/ <i>Onyx</i>					
					Honey	24,00 €	28,56 €


Onyx Honey

MA-1.37 *Cosmetic box with lid
made from solid marble,
all-over finely honed/polished
bottom sawn*

dia: 3" approx.
height: 4 3/4" 1,8 lbs



Marmor Cream

	MA-1.40	Seifenschale allseitig fein geschliffen/poliert mit Abflußlöchern Standfläche gesägt	DuM:10 cm H = 4 cm	ca. 0,5 kg	Marmor/ <i>Marble</i>		
					Cream	16,00 €	19,04 €
					Grey	16,00 €	19,04 €
					Yellow	16,00 €	19,04 €
					Red	16,00 €	19,04 €
		Black	16,00 €	19,04 €			
		Onyx/ <i>Onyx</i>					
					Honey	21,00 €	24,99 €

MA-1.05 *marble soap-bowl
all-over finely
honed/polished, with holes
for wateroutlet, bottom sawn*

dia: 4" approx.
height 1 1/2" 1,1 lbs

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Marmor Creme

MA-1.50	Kosmetik-Tuchspender allseitig fein geschliffen/poliert Standfläche gesägt	13 x 13 x 16 cm	ca. 1 kg	Marmor/ <i>Marble</i>	Creme	44,00 €	52,36 €
---------	--	-----------------	----------	-----------------------	-------	---------	---------

MA-1.50 *cleansing tissue dispenser*
all-over finely
honed/polished, bottom
sawn 5 1/8" x 5 1/8" x
6 1/4" approx.
2,2 lbs



Marmor Creme

MA-1.51	Kosmetik-Tuchspender allseitig fein geschliffen/poliert Standfläche gesägt mit Gravur	13 x 13 x 16 cm	ca. 1 kg	Marmor/ <i>Marble</i>	Creme	62,00 €	73,78 €
---------	--	-----------------	----------	-----------------------	-------	---------	---------

MA-1.51 *cleansing tissue dispenser*
all-over finely
honed/polished, bottom
sawn, with engraving, bottom
sawn 5 1/8" x 5 1/8" x
6 1/4" approx.
2,2 lbs

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000
Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen
Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und
gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf
vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer
geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und
Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment***BÄUMLER**
Naturstein erleben!grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery***Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!***please indicate order code, size and requested material with every order!!!*

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Marmor Creme

MA-1.60 Abfalleimer DuM: 21 x H=23 cm ca. 5 kg
allseitig fein geschliffen/poliert
Standfläche gesägt

Marmor/*Marble*

Creme

98,00 €

116,62 €

MA-1.60 *Dustbin* *dia: 8 1/4" x H=9" approx.*
all-over finely *11 lbs*
honed/polished, bottom
sawn



Marmor Creme

MA-1.61 Abfalleimer DuM: 21 x H=23 cm ca. 5 kg
allseitig fein geschliffen/poliert
mit Gravur
Standfläche gesägt

Marmor/*Marble*

Creme

117,00 €

139,23 €

MA-1.61 *Dustbin* *dia: 8 1/4" x H=9" approx.*
all-over finely *11 lbs*
honed/polished, bottom
sawn, with engraving, bottom
sawn

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*grüne Preise / *green prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*rote Preise / *red prices:*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

a.A. = auf Anfrage

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------

ACCESSOIRES aus Riverstone-Basalt" / *ACCESSORIES made from "Riverstone-Basalt"*

Riverstone-Basalt

RSA-1.60	5-teiliges Badezimmer-Set aus Riverstone-Basalt bestehend aus: Tablet, Seifenspender, Zahnbürstenhalter, Zahnputzbecher und Seifenschale, außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Verpackung 35 x 50 cm H = 25 cm	ca. 9 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	141,00 €	167,79 €
----------	--	---------------------------------------	----------	-------------------------------------	----------	----------

<i>RSA-1.60</i>	<i>Riverstone bathroom set 5-piece consisting of: made from Riverstone-Basalt tray, soapdish, tumbler, tooth brush holder, soap dispenser, outside formed by the river inner surfaces finely honed/polished, bottom sawn</i>	<i>Packiging 14" ~ 20" height 10"</i>	<i>approx. 20 lbs</i>
-----------------	--	---	---------------------------

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*



grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
	RSA-1.61	Riverstone-Tablett aus Riverstone-Basalt außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Durchmesser: 30 ~ 40 cm Stärke ~ 4 cm	ca. 3 kg	Basalt/Basalt Riverstone	49,00 €	58,31 €
	RSA-1.62	<i>Riverstone-tray made from Riverstone-Basalt outside formed by the river inner surfaces finely honed/polished, bottom sawn</i>	<i>12" ~ 16" height 1 1/2"</i>	<i>approx. 6,6 lbs</i>			
	RSA-1.63	Seifenschale aus Riverstone-Basalt außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Durchmesser: 8 ~ 10 cm Stärke ~ 2cm	ca. 2 kg	Basalt/Basalt Riverstone	12,00 €	14,28 €
	RSA-1.63	<i>Riverstone-Soapdish made from Riverstone-Basalt outside formed by the river inner surfaces finely honed/polished, bottom sawn</i>	<i>Durchmesser: 15 ~ 18 cm Stärke ~ 3,5cm</i>	<i>ca. 3 kg</i>	Basalt/Basalt Riverstone	14,00 €	16,66 €

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*



grüne Preise / *green prices:*

rote Preise / *red prices:*

Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*


Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!


please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
 <p>Basalt Riverstone</p>	RSA-1.64	Seifenschale Innenfläche geschliffen mit Stegen Außenkontur im Flussbett naturgeformt Standfläche gesägt	ca. 15 x 15 x 4 cm	ca. 1 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	27,00 €	32,13 €
	RSA-1.64	<i>soap dish, bowl finely honed/polished, with bars, outside naturally formed by the river, bottom sawn</i>	<i>approx: 6" x 6" x 1 1/2"</i>	<i>approx. 2,2 lbs</i>			



 <p>Riverstone-Basalt</p>	RSA-1.65	Zahnputzbecher aus Riverstone-Basalt außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Durchmesser: 10 ~ 11 cm Höhe ~ 16 cm	ca. 1,5 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	16,00 €	19,04 €
	RSA-1.65	<i>Riverstone dental plaster cup made from Riverstone-Basalt outside formed by the river inner surfaces finely honed/polished, bottom sawn</i>	<i>dia: 4" ~ 4 1/2" height 6 1/4"</i>	<i>approx. 3,3 lbs</i>			

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment*

BÄUMLER

Naturstein erleben!

grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery*

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!

please indicate order code, size and requested material with every order!!!

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Riverstone-Basalt

RSA-1.66	Zahnbürstenhalter aus Riverstone-Basalt außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Durchmesser: ca. 1,5 kg 9 ~ 11 cm Höhe ~ 11 cm	Basalt/Basalt Riverstone	19,00 €	22,61 €
----------	---	--	-----------------------------	---------	---------

*RSA-1.66 Riverstone toothbrush-holder dia: 3 1/2" ~ 4 1/2" approx. 3,3 lbs
made from Riverstone-Basalt height 4 1/2" approx.
outside formed by the river inner surfaces finely
honed/polished, bottom sawn*



Riverstone-Basalt

RSA-1.67	Seifenspender aus Riverstone-Basalt außen natürlich vom Flußbett geformt, Innenflächen und oberer Rand feingeschliffen/poliert, Unterseite gesägt	Durchmesser: ca. 2 kg 9 ~ 12 cm Höhe ~ 16 cm	Basalt/Basalt Riverstone	38,00 €	45,22 €
		Durchmesser: c. 2,5 kg 9 ~ 13 cm Höhe ~ 19 cm	Basalt/Basalt Riverstone	44,00 €	52,36 €

*RSA-1.67 Riverstone soap dispenser dia: 3 1/2" ~ 4 3/4" approx. 4,4 lbs
made from Riverstone-Basalt height 6 1/4" approx.
outside formed by the river inner surfaces and
upper edge dia: 3 1/2" ~ 5" approx.
finely honed/polished, height 7 1/2" approx. 5,5 lbs
bottom sawn*

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de

NATURSTEIN-SANITÄR / naturalstone sanitary-equipment**BÄUMLER**
Naturstein erleben!


grüne Preise / green prices:

rote Preise / red prices:

Ware ist in der Regel lagernd / Item normally available in stock

Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / Item not available, please request time of delivery

Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!*please indicate order code, size and requested material with every order!!!***a.A. = auf Anfrage***a.A. = to request*

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
	RSA-1.68	Schatulle mit Deckel ausgebohrtes Loch Außenkontur im Flussbett naturgeformt Standfläche gesägt	DuM: 10-13 x H = ca. 15 - 20 cm	ca. 3 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	24,00 €	28,56 €

Riverstone-Basalt

RSA-1.68 casket with drilled hole, outside naturally formed by the river, bottom sawn

dia: 4 - 5 1/8" x approx. 6,6 lbs
H = approx: 6 - 8"



Riverstone-Basalt

RSA-1.93	Blumentopf mit ausgebohrtem Loch Außenkontur im Flussbett naturgeformt Standfläche gesägt	ca. 30 - 35 x ca. 15 - 20 cm H = ca. 10 - 13 cm Lochbohrung ca. 8 - 10 cm	ca. 10 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	60,00 €	71,40 €
----------	---	---	-----------	-------------------------------------	---------	---------

RSA-1.94 flowerpot with drilled hole, outside naturally formed by the river, bottom sawn

approx: 12 - 14" x 6 - 8" approx. 22 lbs
H = 4 - 5"
holedrill approx: 3 - 4"

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000 Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten lt. Preisliste "Verpackung+Transport"

**"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de**

NATURSTEIN-SANITÄR / *naturalstone sanitary-equipment***BÄUMLER**
Naturstein erleben!grüne Preise / *green prices:*rote Preise / *red prices:*Ware ist in der Regel lagernd / *Item normally available in stock*Ware nicht lagernd, bitte Lieferzeit erfragen / *Item not available, please request time of delivery***Bestellnummer, Größe und Material bei der Bestellung immer angeben!!!***please indicate order code, size and requested material with every order!!!*

a.A. = auf Anfrage

a.A. = to request

Abbildung	Bestell-Nr. <i>Order-Code</i>	Beschreibung <i>Description</i>	Größe in cm <i>Size in inch</i>	Gewicht <i>Weight</i>	Material <i>Material</i>	Preis+Steuer <i>Price+Tax</i>	Preis inclusive 19 % MW-St.
-----------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------	-----------------------------	----------------------------------	-----------------------------------



Riverstone-Basalt

RSA-1.95	Blumentopf mit ausgebohrtem Loch Außenkontur im Flussbett naturgeformt Standfläche gesägt	DuM: 10-13 x H = ca.20 - 25 cm Lochbohrung ca. 2 - 3 cm	ca. 7 kg	Basalt/ <i>Basalt</i> Riverstone	37,00 €	44,03 €
----------	---	--	----------	-------------------------------------	---------	---------

*RSA-1.95 flowervase with drilled hole,
outside naturally formed by
the river, bottom sawn*

*dia: 4 - 5" x H= approx.
approx. 8 - 10" 15,5 lbs
approx: 3/4 - 1
1/4"*

UNSER LAGERVERKAUF - IHR VORTEIL: stets über 1000
Naturstein-Becken (natürlich auch viele der anderen
Naturstein-Sanitärprodukte) zum Anschauen, Anfassen und
gleich zum Mitnehmen sind in unserem Lagerverkauf
vorrätig. Sie werden immer durch eine/einen unserer
geschulten Fachverkäufer/in kompetent beraten.

ACHTUNG: zuzüglich Verpackungs- und
Versandkosten lt. Preisliste
"Verpackung+Transport"

**"ONLINE" Bestellungen über:
info@baeumler-natursteine.de**